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Craveggia, lì 06.10.2014
OGGETTO: 
Decreto Legislativo 14/03/2013. n. 33 “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle Pubbliche Amministrazioni, a norma dell’art. 1, comma 35, della legge 6 novembre 2012, n. 190”. NOMINA del Segretario Comunale quale Responsabile per la Trasparenza. 

IL SINDACO

PREMESSO che il Decreto Legislativo n. 33 in data 14/03/2013 ha dettato disposizioni in materia di riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle Pubbliche Amministrazioni, a norma dell’art. 1, comma 35, della legge 6 novembre 2012, n. 190 in materia di Prevenzione e Repressione della Corruzione e dell’Illegalità nella Pubblica Amministrazione; 

RICHIAMATO l’art. 43, del Decreto Legislativo in oggetto che stabilisce “All’interno di ogni Amministrazione il Responsabile per la Prevenzione della Corruzione, di cui all’articolo 1, comma 7, della legge 6 novembre 2012, n. 190, svolge di norma le funzioni di Responsabile per la Trasparenza”; 

DATO ATTO che il Responsabile per la Trasparenza, ai sensi del surrichiamato art. 43 del D. Lgs. n. 33/2013: 

· svolge stabilmente un’attività di controllo sull’adempimento da parte dell’Amministrazione degli obblighi di pubblicazione previsti dalla normativa vigente, assicurando la completezza, la chiarezza e l’aggiornamento delle informazioni pubblicate; 

· provvede all’aggiornamento del Programma triennale per la Trasparenza e l’Integrità; 

· assicura la regolare attuazione dell’accesso civico; 

RICHIAMATO il proprio Decreto . in data 06 ottobre 2014 con il quale il Segretario Comunale, Dott. Dario Guido Cerizza, è stato nominato Responsabile della prevenzione della corruzione ai sensi della legge n. 190/2012; 

TUTTO CIO’ PREMESSO E CONSIDERATO;

RICHIAMATO il D. Lgs. n. 267/2000, in particolare l’art. 97, comma 4,

lett. d), che dispone che il Segretario “esercita ogni altra funzione attribuitagli dallo statuto o dai regolamenti, o conferitagli dal Sindaco”; 

DECRETA

DI NOMINARE quale Responsabile della Trasparenza il Segretario Comunale, Dott. Dario Cerizza; 

DI DEMANDARE al suddetto Responsabile l’adozione di ogni misura idonea a garantire il rispetto della normativa vigente in materia di trasparenza; 

DI PUBBLICARE il presente Decreto sul sito web istituzionale del Comune; 

DI DARE ATTO che il presente provvedimento non comporta oneri di spesa per l’Ente.


IL SINDACO


PAOLO GIOVANOLA 
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